



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD SAMOBOR
Gradsko vijeće

KLASA: 021-05/21-01/2
URBROJ: 238/27-04-01/02-21-42

Samobor, 24.3.2021.

Na temelju članka 30. Statuta Grada Samobora (Službene vijesti Grada Samobora br. 3/16., 1/18., 4/19., 2/20. i 1/21.) i članka 69. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Samobora (Službene vijesti Grada Samobora br. 3/19. i 3/20.), Gradsko vijeće Grada Samobora na 35. sjednici održanoj 24. ožujka 2021. godine donijelo je sljedeći

ZAKLJUČAK

I.

Prihvaća se Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Samobora za 2020. godinu, u tekstu kao što je dan u materijalima za sjednicu.

II.

Tekst Izvješća prilaže se ovom zaključku i njegov je sastavni dio.

Dostaviti:

1. Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj i projekte Europske unije, ovdje
2. Pismohrana, ovdje.



GRAD SAMOBOR
JAVNA VATROGASNA POSTROJBA
GRADA SAMOBORA

Ulica Ivana Gundulića 41/A
10 430 Samobor

Samobor, 08. ožujka 2021. godine

KLASA:214-01/21-03/1

UR.BROJ: 238/27-114-01-21-2

Na temelju članka 24. Statuta Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora, Vatrogasno vijeće na svojoj 2. sjednici održanoj 08. ožujka 2021. godine donosi sljedeći:

Zaključak

1. Prihvata se „Izvešće o radu Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora za 2020. godinu“
2. Predlaže se Gradskom vijeću Grada Samobora da razmotri „Izvešće o radu za 2020. godinu“ iz točke 1. ovog zaključka i isto usvoji.
3. Tekst „Izvešća“ prilaže se ovom Zaključku i čini njegov sastavni dio.



Predsjednik Vatrogasnog vijeća

Mr.sc. Krunoslav Znika

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA SAMOBORA

Ulica Ivana Gundulića 41/A



IZVJEŠĆE O RADU ZA 2020. GODINU

U Samoboru, 05. ožujka 2021. godine

**JAVNA VATROGASNA POSTROJBA
GRADA SAMOBORA**

IZVJEŠĆE O RADU za 2020. godinu

1. UVOD
2. OPERATIVNI RAD
3. STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE
4. MANIFESTACIJE I POKAZNE VJEŽBE
5. STANJE VATROGASNE OPREME
6. UPRAVNO VIJEĆE
7. FINANCIRANJE
8. ZAKLJUČAK

1. UVOD

Izvešće o radu Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora za 2020. godinu podijeljeno je na 8. poglavlja i osim uvodnog dijela sadrži podatke o intervencijama, stručnom radu i usavršavanju vatrogasaca, suradnji s profesionalnim vatrogasnim postrojbama s područja Zagrebačke županije, dobrovoljnim vatrogasnim društvima s područja Grada Samobora, Osnovnim školama i Dječjim vrtićima s područja Grada Samobora, financiranju Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora.

Uz izvešće o radu za 2020. godinu priloženo je i financijsko izvešće za 2020. godinu koje se sastoji od (bilješki uz izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje siječanj-prosinac 2020, izvještaja o obvezama , bilance , izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji i izvještaj o promjenama u vrijednosti obujmu imovine i obveza).

Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora osnovana je 31. kolovoza 2000. godine, kada je Vatrogasna postaja Samobor, do tada u sastavu Ministarstva unutarnjih poslova – Policijske uprave zagrebačke, Odjela za vatrogastvo, prešla u nadležnost Grada Samobora.

U postrojbi je zaposleno zajedno sa zapovjednikom i zamjenikom zapovjednika 24 vatrogasca, koji rade u četiri smjene.

Djelatnost postrojbe je sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama.

Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora osnovana je za područje Grada Samobora površine 250,73 km² na kojem živi prema popisu stanovništva iz 2011. godine 37.633,00 tisuća stanovnika.

Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora po pozivu intervenira i na području Grada Sveta Nedjelja površine oko 42 km², oko 20.000 stanovnika.

2. OPERATIVNI RAD

Tijekom 2020. godine na području Grada Samobora Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora imala je ukupno 190 vatrogasnih intervencija.

Tijekom izvještajnog razdoblja zabilježeno je ukupno 67 požara od toga 36 požara na objektima, 6 požara prometnih sredstava, te 25 intervencija gašenja požara otvorenog prostora.

Poznato je da zadnjih godina rastu površine neobrađenog poljoprivrednog zemljišta i upravo nekontrolirano spaljivanje takvih površina zaraslih u suhu travu i nisko raslinje najčešći je uzrok požara otvorenog prostora, koji se često proširi na veće površine, a prijetnja je i vikend naseljima i kletima.

Često požari otvorenog prostora nastaju i na šumskim goletima koje su prekrivene suhom travom, paprati i niskim raslinjem te se takvi požari prošire i na šumske površine, nastaju prizemni požari šumske vegetacije, gdje sagorijevaju suha trava, grmlje, razni korovi, otpaci nakon sječe, otpale suhe grane i truli panjevi.

Uzroci požara najčešće su nepažnja, ali sigurno je da ima i namjerno izazvanih požara.

Na intervencijama u Žumberku i Samoborskom gorju zbog konfiguracije terena pokazala se potreba nabave lakog vatrogasnog vozila za gašenje šumskih požara u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Samobora.

U prošloj godini bila su 25 požara otvorenog prostora unatoč „ Odluci o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina, te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, šumama i šumskom zemljištu „, koju je Gradsko vijeće Grada Samobora donijelo je na sjednici održanoj 12. veljače 2015. godine (Službene vijesti Grada Samobora 2/2015) . Člankom 20. „ Odluke „ utvrđen je postupak i mjere kod uništavanja korova, biljnog otpada i žetvenih ostataka spaljivanjem koje su vlasnici i ovlaštenici poljoprivrednog zemljišta dužni poštovati.

Veliki broj intervencija su razne tehničke intervencije kojih je prošle godine ukupno bilo 85.

Od toga ukupno 25 tehničkih intervencija na objektima (otvaranje stana, ispumpavanje vode i ostalo).

Tehničkih intervencija na otvorenom prostoru (uklanjanje prepreka,) bilo je ukupno **40**. Uglavnom se radilo o uklanjanju stabala, koja su pala na kuće uslijed olujnog vjetrova i obilnih kiša, ispumpavanju vode iz prometnica i dvorišta uslijed obilnih kiša, te skidanju leda i snijega sa krovova kuća uslijed obilnog snijega i niskih temperatura.

Tehničkih intervencija u prometu (spašavanje unesrećenih prilikom saobraćajnih nezgoda upotrebom hidrauličkog alata, osiguranje mjesta nezgode, pružanje tehničke pomoći prilikom uviđaja) bilo je ukupno **10**.

Tehničkih intervencija sa akcidentima čišćenje kolnika od posljedica nesreće (razliveno ulje, benzin, staklo, i ostalo), pretakanje, zatvaranje vode i plina bilo je ukupno **10**.

U 2020. godini bilo je ukupno 38 ostalih intervencija (lažne dojave, izvidi , vraćeni s puta) ,nismo imali osiguranja javnih priredbi i prijevoza tehničke vode.

Ovi podaci govore da je Javna vatrogasna postrojba grada Samobora najznačajniji sudionik u gašenju požara i izvođenju tehničkih intervencija, te spašavanju imovine društva i pojedinaca na području Grada Samobora

U kratkom pregledu izdvojili smo i opisali veće intervencije gašenja požara i tehničke intervencije u 2019. godini:

1. POŽARI

1.1. Požari objekta

Požar gospodarskog objekta, Konščica 36, 15.3.2020 godine

Dojava ŽC 112 o požaru staje u mjestu Konščica. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca i autocisterna sa 1 vatrogascem. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se radi o požaru drvenog gospodarskog objekta vel. 12x7m, koji je služio kao spremište za poljoprivredne strojeve i razni sitni inventar. Požar je zatečen u razbuktaloj fazi. Pristupili smo gašenju požara vodom sa 2 "C" mlaza, a nakon lokalizacije izvršili dogašivanje i raskapanje mjesta požara ručnim alatom. Objekt je zahvaćen požarom i oštećen u cijelosti. U objektu je oštećeno: freza za traktor, dvoja zaprežna kola, auto prikolica, prikolica za traktor, plug traktorski, betonske cijevi, 1m³ ogrjevnog drva, te razni sitni inventar i ručni alat. Uzrok požara i šteta su neutvrđeni. Policija prisutna na mjestu intervencije.

Požar montažnog objekta, Samobor, Josipa Jelačića 130a, 12.4.2020 godine

Dojava ŽVOC-a o požaru napuštene kuće u Samoboru, Josipa Jelačića. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca i autocisterna sa 1 vatrogascem. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se radi o požaru gospodarskog objekta- spremišta alata koje se nalazi u dvorištu obiteljske kuće. Požar se odvijao na drvenom montažnom objektu vel. 4x2m prekrivenog limom koji je do našeg odlaska bio u razbuktaloj fazi. Drveni montažni objekt je prislonjen na objekt zidane konstrukcije vel. 5x4 m prekriven salonit pločama gdje se požar djelomično proširio na krovšte. Gašenju se pristupilo kombiniranom navalom korištenjem 3 C mlaza, utrošeno 7000 litara vode. Zbog potrebe raščišćavanja zgarišta i veće količine gorivog materijala zatražena je pomoć u ljudstvu. Po zapovjedi zapovjednika postrojbe na intervenciju upućeni DVD Bregana sa navalnim i kombi vozilom

sa 7 članova. U požaru je potpuno oštećen drveni montažni objekt, 12 kom automobilskih guma, motorna kosilica, razni ručni i električni alat, 2 velika suncobrana, razna odjeća i obuća, razni plastični spremnici te drveni ogrjevni i konstrukcijski materijal. U zidanom objektu oštećena krovna konstrukcija te sitni inventar u prostoru. Uzroka požara je neutvrđen, materijalna šteta je neutvrđena. Na intervenciji prisutna Policija Samobor i djelatnici Elektre pogon Samobor.

Požar stambenog objekta, Samobor, Marka Vukasovića 14a, 20.5.2020 godine

Dojava ŽVOC-a o požaru kuće u Samoboru, ulica Marka Vukasovića. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se radi o požaru stambenog objekta, kuće, visoke katnice vel. 14x10m. Požar se dogodio u kuhinji vel. 4x5m koje se nalazi u potkrovlju, požar se djelomično proširio na krovnište u površini 35m². Od dima i temperature oštećen je hodnik 8m² i kupaonica 10m². Pristupili smo gašenju požara sa 2 "C" mlaza, utrošeno 1 "S-9" aparat i 1000 litara vode. Na intervenciji prisutan DVD Samobor sa autocisternom i kombi vozilom i 9 vatrogasaca. Također prisutan djelatnik PP Samobor i djelatnik Elektre Samobor. Pretpostavka uzroka požara je nepažljivo rukovanje aparatima za zagrijavanje, materijalna šteta je neutvrđena. Osigurano nije.

Požar gospodarskog objekta, Otok Samoborski, Savska 22, 21.5.2020 godine

Dojava ŽC 112 o požaru kuće u Otok Samoborskom, Savska ulica. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca i autocisterna sa 1 vatrogascem. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se radi o požaru gospodarskog objekta koji je u razbuktaloj fazi te se proširio na krovnište kuće koja se nalazila uz objekt. Pristupili gašenju pomoću 5 "C" mlaza i utrošili 40 000 litara vode. Požar je zahvatio 20m² krovništa kuće. Raskrili smo limeni pokrov koji je bio na kući. Krovnište na gospodarskom objektu je izgorjelo u potpunosti. Pristupili smo raščišćavanju požarišta i koristili ručni alat i motornu pilu u trajanju od 3 sata. Površina gospodarskog objekta je 40x8m. Gospodarski objekt je namijenjen za skladište raznog alata, opreme i malih strojeva te je na prvom katu objekta bilo malo skladište za stočnu hranu, sjeno i slamu. Spriječeno je širenje požara na susjednu kuću, drvenu nadstrešnicu i dio objekta namijenjen za uzgoj stoke, te je spriječeno daljnje širenje požara na krovnište kuće od koje je izgorjelo 20m². Do našeg dolaska građani su stoku pustili na dvorište a poljoprivredne strojeve odvezli van dvorišta. Površina krova kuće je 10x10m a dio koji je je nagorio je 20m². Šteta je neutvrđena, uzrok požara je nepoznat.. Oštećen je gospodarski objekt u cijelosti, krovnište kuće te nepoznati broj kućanskih aparata koji su se nalazili u objektu te razni sitni inventar. Na intervenciji prisutni DVD Otok Samoborski s 10 vatrogasaca i DVD Samobor s 7 vatrogasaca. Na intervenciji prisutni zapovjednik postrojbe gosp. Mladen Žitković dipl. ing. Prisutna Elektra Samobor, Policija Samobor i jedan djelatnik KRIM Policije. U dogovoru s Zapovjednikom DVD Otok Samoborski ostao na osiguranju mjesta intervencije.

Požar u stambenoj zgradi, Bregana, Vladimira Nazora 21, 29.7.2020 godine

Dojava ŽVOC-a o pojavi dima iz stambenog objekta kuće u Bregani, ulica Vladimira Nazora. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca i autocisterna sa 1 vatrogascem. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se dimi iz stambenog objekta zgrade u nizu veličine 16x8m, iz stana koji se nalazi u potkrovlju objekta. Ulaskom u stan utvrđeno je da se radi o požaru hrane koja se nalazila na el. štednjaku, u kuhinji veličine 5x3m. Požar je ugašen prekrivanjem posude i isključivanjem električnog grijača. Vlasnik objekta je pronađen u sobi kako spava, te je zbog velike

količine dima evakuiran iz prostora. Stan u kojem se odvijao požar je veličine 60m². Korišten je 1 izolacijski aparat i 1 ljestva sastavljača. Oštećeno: el. štednjak, posuda i hrana te su zadimljeni zidovi u objektu. Uzrok požara je nepažnja pri rukovanju uređajima za zagrijavanje, materijalna šteta je neutvrđena.. PP Samobor prisutna na mjestu intervencije.

1.2. Požari prometnih sredstava

Požar osobnog motornog vozila, Pavučnjak, Karlovačka cesta b.b, 14.7.2020 godine

Dojava ŽC 112 o požaru automobila u Pavučnjaku, Karlovačka cesta, kod ugostiteljskog objekta On/Off. Na intervenciju je upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja zatekli smo osobno transportno motorno vozilo u razbuktaloj fazi a u transportnom dijelu vozila nalazilo se 6 plinskih boca propan-butan zahvaćenih plamenom. Do našeg dolaska na mjestu događaja bili su prisutni djelatnici PP Samobor. Pristupili smo gašenju sa 1"H" i 1"C" mlazom vode te utrošili 2000 litara iste. Vozilo je u potpunosti izgorjelo sa kompletnim inventarom. Plinske boce smo ohladili vodom i uklonili van vozila. Do požara je došlo tijekom vožnje u kabini i motornom dijelu vozila, prilikom čega je vozač zadobio opekline prije nego li je uspio zaustaviti vozilo. Ozlijeđenu osobu je zbrinula ekipa HMP Samobor i prevezla je u bolnicu. Vozilo je Dacia Dokker nepoznatih reg. oznaka, u vlasništvu EOL Grupa d.o.o. Uzrok požara je neutvrđen, tvarna šteta je neutvrđena.

1.3. Požari otvorenog prostora

Požar šume, trave i niskog raslinja, Rakov Potok, Karlovačka cesta b.b, 17.3.2020 godine

Dojava građana o požaru šume u Rakov Potoku kod groblja, Karlovačka cesta. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Na intervenciju je izašao i DVD Galgovo sa navalnim vozilom i kombi vozilom i 8 vatrogasaca, po dojavi građana. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o požaru šume, trave i niskog raslinja iznad groblja u Rakov Potoku. Opožarena je površina 150x100m (15 000m²) nepoznatog vlasnika. Požar smo pogasili sa 2 "D" mlaza i naprtnjačama te utrošili 3000 litara vode. Vatrogasci DVD-a Galgovo aktivno sudjelovali u gašenju i lokalizaciji požara. Uzrok požara je odbačen gorući predmet, šteta je neutvrđena. Na mjestu događaja prisutni djelatnici PP Samobor.

Požar šume, trave i niskog raslinja, Poklek, šuma Kičer, 5.4.2020 godine

Dojava građana o požaru šume u Pokleku. Na intervenciju je upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o požaru šume i niskog raslinja na izrazito strmom i nepristupačnom terenu, nekih 2,5km od glavne prometnice. Zatražene su dodatne snage za gašenje u vidu ljudstva i tehnike. Na mjestu intervencije je zatečeno 8 članova Lovačkog društva "Žumberačka gora" koji su bili u ophodnji područja i dojavili nam o požaru. O događaju je obaviješten zapovjednik VZG grada Samobora Mladen Žitković, te su na njegov nalog uzbunjeni DVD Bregana i

DVD Grdanjci i poslani na mjesto intervencije. Požar na površini cca 700x300m gasili smo sa naprtnjačama i metlanicama i utrošili 3000 litara vode. Koristili smo motornu pilu i sjekiru za uklanjanje nagorenih grana i stabala. U gašenju je aktivno sudjelovalo 9 vatrogasaca DVD Bregana, 6 vatrogasaca DVD Grdanjci, 5 vatrogasaca DVD Nova Sela i 3 vatrogasaca DVD Gornja Vas. Članovi Lovačkog društva također aktivno pomagali u gašenju i prijevozu vode od vozila do požarišta. Vozila smo zbog nepristupačnosti morali ostaviti kilometar dalje od požarišta, tako da je opskrba vodom za gašenje bila znatno otežana. Na mjestu prisutan djelatnik PP Samobor.

Požar šume, Galgovo, Okička ulica b.b, 7.4.2020 godine

Dojava vatrogasne ophodnje DVD Galgovo putem radio veze o požaru šume u Galgovo, Okička ulica kod linije dalekovoda s desne strane prometnice, cca 1km. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasaca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se radi o prizemnom požaru listopadne šume površine 500x400m. Zbog veličine požarišta i nepristupačnosti terena zatražena je pomoć u ljudstvu i tehnici. Po zapovjedi zapovjednika zajednice na intervenciju upućeni: DVD Pavučnjak sa kombi vozilom i 9 vatrogasaca, DVD Samobor sa šumskim vozilom i 3 vatrogasaca, DVD Molvice sa terenskim vozilom i 4 vatrogasaca, te DVD Galgovo sa kombi i navalnim vozilom sa 11 vatrogasaca, koji su se već nalazili na požarištu do našeg dolaska. Pristupilo se gašenju lišća, granja i niskog raslinja korištenjem 1 D mlaza, visokotlačnog vitla za brzu navalu, monitora sa šumskog vozila, motorne puhalice te naprtnjača i metlanica, utrošeno 10 000 litra vode. Nakon lokalizacije vršeno je dogašivanje žarišta i čuvanje požarišta. Vlasnik površine je nepoznat, materijalna šteta je neutvrđena. Pretpostavka uzroka požara je odbačen gorući predmet. PP Samobor obavještena ali nije bila prisutna. Na intervenciji sudjelovao jedan građanin sa terenskim vozilom koji je dopremao vodu, te zapovjednik postrojbe Mladen Žitković, sa zapovjednim vozilom.

2. TEHNIČKE INTERVENCIJE

2.1.6 Tehničke intervencije (objekti)

Uklanjanje zapreka s objekta, Domaslovec, Domaslovečka 71, 22.3.2020 godine

Dojava građana o potrebi uklanjanja dimnjaka koji je pao sa krova objekta u Domaslovcu, Domaslovečka ulica. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasaca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se na krovu obiteljske kuće prizemnice nalazi dimnjak koji je uslijed potresa znatno oštećen, te postoji opasnost od pada na prolaznike. Pristupili smo postavljanju ljestve rastegače, osigurali dimnjak užetom i uklonili ga u manjim dijelovima,. Dimnjak visine 8m zidan od pune opeke, oštećen sa vanjske strane krova oko 50cm ispod vrha.. Uzrok intervencije je potres, tvarna šteta je neutvrđena. Policija obavještena ali nije prisutna na mjestu intervencije.

Spašavanje imovine i materijalnih dobara, Samobor, Ivana Perkovca 58, 24.3.2020 godine

Dojava građana preko ŽC 112 o urušavanju krovne konstrukcije na gospodarskoj zgradi u Samoboru, ulica Ivana Perkovca. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasaca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno da je došlo do urušavanja dijela krovne konstrukcije na gospodarskom objektu veličine 15x8m. Izvidom smo utvrdili da nema ugroženih osoba. Pristupili smo osiguranju mjesta događaja i spašavanju imovine iz urušenog objekta. Izvukli smo moto kultivator te razni priručni alat.

Koristili smo radno uže za izvlačenje. Urušilo se 2/3 krovne konstrukcije sa pokrovom (crijep) uslijed neodržavanja i dotrajalosti, tvarna šteta je neutvrđena.. Prisutni djelatnici PP Samobor koji su ostali na osiguranju mjesta događaja.

INTERVENCIJE UZROKOVANE POTRESOM DANA 29.12.2020 GODINE

Uklanjanje prepreka/zapreka sa objekta, Domaslovec, Domaslovečka 64, 29.12.2020 godine

Dojava građana o opasnosti pada dimnjaka na prometnicu u Domaslovcu, Domaslovečka ulica. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno da je uslijed potresa došlo do napuknuća dimnjaka ali da nema neposredne opasnosti od pada dimnjaka na prometnicu. Kuća je katnica veličine 8x8m, dimnjak je visine 8m zidan ciglom. Osigurali smo mjesto događaja sa trakom da bi spriječili pristup objektu. Zbog nedostatka visinskog vozila daljnju sanaciju dimnjaka će preuzeti komunalna služba sa visinskom platformom. O događaju obaviješten zapovjednik Mladen Žitković, dipl. ing. Policija prisutna na mjestu događaja.

Uklanjanje prepreka/zapreka sa objekta, Lug Samoborski, Kneza Zdeslava 2, 29.12.2020 godine

Dojava zaposlenika o potrebi uklanjanja crijepova koji prijete da padnu, na dvije izdvojene zgrade u sklopu Centra za odgoj i obrazovanje u Lugu Samoborskom, ulica Kneza Zdeslava. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o pomaknuću crijepova iz ležišta uslijed potresa. Na zgradi blagovaone pomaknuto je nekoliko m² crijepa, a na zgradi Dvorca također se radilo o manjoj kvadraturi krovnog pokrova kojeg je potrebno sanirati. Osigurali smo prostor oko zgrade s trakom, a druga zgrada trenutno nije u funkciji. Šteta je neutvrđena. U dogovoru sa ravnateljicom centra gđom. Katarina Špehar Fištok te zapovjednikom Mladenom Žitkovićem, odlučeno je da će se na mjesto događaja uputiti djelatnici komunalne službe sa visinskim vozilom, te će izvršiti daljnju sanaciju. Policija obaviještena ali nije bila prisutna.

Uklanjanje prepreka/zapreka sa objekta, Gradna, Gradna 55, 29.12.2020 godine

Dojava građana o opasnosti da kapa dimnjaka padne na prometnicu u Gradni. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o micanju betonske kape dimnjaka iz ležišta uslijed potresa. Kuća je prizemnica veličine 8x8m, dimnjak je zidan ciglom visok 6m. Kapu smo pomoću čaklje sa krova vozila vratili nazad u ležište. Tvarna šteta je neutvrđena, nije osigurano. Policija nije bila prisutna.

Uklanjanje prepreka/zapreka sa objekta, Samobor, Gustava Krkleca 9, 29.12.2020 godine

Dojava stanara o prodoru vode kroz krovni pokrov u stambenu zgradu u Samoboru, ulica Gustava Krkleca. Na intervenciju je upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno da se radi o puknuću s pokrova na stambenoj zgradi dvokatnici i prodoru oborinskih voda u tavanski prostor objekta. Oštećen je salonit pokrov-ploče površine cca 1,5m² zbog vibracija uslijed potresa. Uklonili smo napuklu ploču i zamijenili je sa ispravnom. Vlasnik objekta je skup stanara, šteta je neutvrđena. Objekt je osiguran. Policija obaviještena ali nije bila prisutna.

2.2.2 Tehničke intervencije (otvoreni prostor) uklanjanje prepreka

Uklanjanje urušene metalne konstrukcije, Samobor, Dobriše Cesarića 24, 10.2.2020 godine

Dojava PP Samobor o padu metalne konstrukcije na parkirane automobile u Samoboru, ulica Dobriše Cesarića. Na intervenciju je upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije je utvrđeno da se radi o metalnoj konstrukciji- kontejneru 6x3m i visine 2,5m koju je vjetar otpuhao iz susjednog dvorišta preko 2m visoke ograde na 3 parkirana automobila. Na intervenciju je upućeno i dodatno navalno vozilo zbog potrebe za dodatnim alatom i opremom, a zbog potrebe odmicanja automobila od kontejnera da bi spriječili dodatnu štetu na automobilima. Pristupili smo odmicanju jednog od vozila od kontejnera pomoću valjaka za pomicanje vozila. Sa hidrauličkim alatom smo razrezali željeznu konstrukciju i uklonili je sa ostala 2 automobila. Metalnu konstrukciju smo vratili natrag u dvorište i osigurali je da ju vjetar ne može opet otpuhati. Oštećena je limarija na tri osobna automobila: Citroen Cactus ZG 2299-HF vl. Todić Vera; Passat ZG 1839-GO, vl. DIAD konstrukcije d.o.o i Fiat Fiorini ZG 7171-HH, vl. MAK d.o.o. Uzrok intervencije su vremenske neprilike, tvarna šteta je neutvrđena. Na intervenciji prisutna 2 djelatnika PP Samobor i zapovjednik JVP Samobor Mladen Žitković sa zapovjednim vozilom.

2.2.3 Tehničke intervencije (otvoreni prostor) - ostalo

Spašavanje unesrećene osobe ispod teretnog vozila, Podvrh Obrtnička 42, 25.10.2020 godine

Dojava ŽVOC-a o potrebi spašavanja osobe priklještena ispod teretnog vozila u Podvrhu, Obrtnička ulica. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se ispod kamiona za prijevoz drva sa 3 osovine marke VOLVO, reg. oznaka ZG 7363-EG, nalazi vlasnik vozila na kojeg je pala prednja osovina vozila. Vlasnik vozila vršio je popravak na teretnom vozilu u svom dvorištu. Vozilo se nalazilo prednjim krajem na drvenim poduporama, a kompletni prvi most vozila je bio otpušten sa šasije i lisnatih opruga. Uz korištenje hidrauličke razupore podignuta je osovina i osigurana setom za stabilizaciju vozila a nakon nje torziona osovina e-draulic razuporom, te je unesrećena osoba izvučena ispod vozila od strane djelatnika HMP Samobor. Po završetku obrade liječnica je konstatala da je osoba preminula. Do dolaska policije i mrtvozornika izvršena je dodatna stabilizacija vozila i osovine priručnim sredstvima te pružana rasvjeta i asistencija pripadnicima policije. Korištena rasvjeta sa vozila u vremenu od 3 sata, te prijenosni led reflektor u vremenu od 2 sata. Uzrok intervencije je pad osovine vozila na osobu, materijalna šteta je neutvrđena. Na intervenciji prisutni djelatnici PP Samobor, Krim Policije, HMP Samobor, Dežurni mrtvozornik te djelatnici pogrebnog poduzeća.

2.3 Tehničke intervencije (promet)

Spašavanje unesrećene osobe iz prometnog sredstva, Galgovo, Kardinala Šepera b.b, 2.2.2020 godine

Dojava ŽC 112 o potrebi spašavanja unesrećenih osoba u prometnoj nezgodi u Galgovu, ulica Kardinala Šepera. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 4 djelatnika. Dolaskom na mjesto intervencije utvrdili smo da se radi o osobnom vozilu, Land Rover ZG-5451-GR, koje se nalazi na krovu nasred prometnice sa jednom smrtno stradalom osobom u njemu. U vozilu se nalazila još jedna ženska osoba, koja je bila suvozač u vozilu i koja je samostalno izašla iz vozila bez vidljivih ozljeda. Osigurali smo mjesto nezgode pomoću čunjeva i ručnih lampi jer je prometnica bila zbog očevida zatvorena za promet. Nakon obavljenog očevida izvadili smo unesrećenog iz vozila i otpojili akumulator pomoću hidrauličnog alata. Izvršili smo čišćenje kolnika vitlom za brzu navalu na površini 10x6m i utrošili 1000 litara vode i 15kg apsorbenta. Na intervenciji su bili prisutni: PP Samobor, HMP Samobor, Vučna služba, Sudski vještak i Pogrebna služba .

Spašavanje ljudi u prometnoj nezgodi, Rude 199d, 17.3.2020 godine

Dojava ŽC 112 o potrebi spašavanja osobe koja se nalazi ispod prevrnutog traktora u Rudama, ulica Rude- predio Mali Črnc. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasaca i zapovjedno vozilo sa 1 vatrogascem. Dolaskom na mjesto intervencije utvrdili smo da se osoba nalazi ispod traktora marke Tomo Vinković kojeg smo ručno prevrnuli na bok da bi smo mogli pristupiti do unesrećene osobe. Sa djelatnicima HMP smo prebacili osobu na dasku i izvršili transport do vozila HMP Samobor. Na intervenciji prisutna PP Samobor, HMP Samobor i DVD Rude sa šumskim vozilom i 2 vatrogasca.

Spašavanje ljudi u prometnoj nezgodi, Pavučnjak, Karlovačka cesta 73, 18.10.2020 godine

Dojava ŽC 112 o prometnoj nezgodi te potrebi izvlačenja unesrećene osobe iz vozila u Pavučnjaku, Karlovačka cesta. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 4 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da je osobno vozilo sletjelo s kolnika u odvodni kanal te udarilo u betonski most. Asistirali smo djelatnicima HMP Samobor u izvlačenju osobe iz vozila te pomogli nositi unesrećenog u vozilo HMP-a. Vršili smo osiguranje mjesta događaja i otpojili akumulatora vozila. Oštećeno je osobno vozilo, šteta je neutvrđena. Na intervenciji prisutni HMP Samobor i PP Samobor.

Uklanjanje stabla sa prometnice, Koretići Mlin, prometnica Gabrovica-Šimraki, 14.8.2020 godine

Dojava građana o padu većeg broja stabala na prometnicu Gabrovica-Šimraki uslijed vremenske nepogode. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se radi o velikoj količini stabala koja su pala na duljoj dionici prometnice zbog čega je zatražena dodatna pomoć. Na intervenciju upućen DVD Bregana sa navalnim vozilom i 3 vatrogasca. Pristupili smo uklanjanju stabala pomoću motorne pile te uklonili nekoliko manjih sa prometnice. Nakon toga naišli smo na dionicu prometnice koja je bila zapriječena srušenim stablima većih dimenzija, u dužini od oko 100m. Stabla nije bilo moguće ukloniti na siguran način zbog opasnosti rada u noćnim uvjetima i bez odgovarajuće šumske mehanizacije.. Djelatnici PP Samobor zatvorili su prometnicu jer je neprohodna i opasna za promet a uklanjanje stabala je privremeno obustavljeno.

Obavijestili su Hrvatske šume u čijem su vlasništvu stabla i Komunalac Samobor koji je nadležan za prometnicu, a koje posjeduju odgovarajuću mehanizaciju za uklanjanje stabala na siguran način.

2.4.4 Tehničke intervencije (akcidenti) - ostalo

Saniranje kolnika od razlivenih zapaljivih tekućina, Hrastina-Samobor-Domaslovec, 16.8.2020 godine

Dojava PP Samobor o potrebi saniranja razlivenog goriva sa prometnice u Hrastini, kod crkve Krista Kralja, Hrastina 55A. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije zatekli smo djelatnike policije te od njih dobili informaciju da se radi o izlivanju dizelskog goriva iz prometnog sredstva- autobusa po prometnici na nekoliko različitih mjesta dijelom mjesta Hrastina, Domaslovec i užim centrom grada Samobora. Sanirali smo prometnicu od razlivenog goriva koristeći apsorber na pojedinačnim lokacijama uz pratnju patrole PP Samobor na potezu od mjesta Hrastina prema Domaslovcu, te zatim prema Autobusnom kolodvoru Samobor i garažama u ulici Dobriše Cesarića.

Kolnik smo sanirali na sljedećim adresama: Domaslovečka ulica 75 (sanirana površina 20x0,5m), Domaslovečka ulica 21 (sanirana površina 20x0,5m), Domaslovečka ulica 1 (sanirana površina 30x0,5m), Hrastina 74 (sanirana površina 20x0,5m), Hrastina 72 (sanirana površina 10x0,5m), Hrastina 64 (sanirana površina 20x0,5m), Hrastinska cesta 24-56 (sanirana površina 50x0,5m), Hrastinska cesta 50-52 (sanirana površina 30x0,5m), raskrižje Hrastinske ceste i Petra Krešimira IV (sanirana površina 30x0,5m), ulica grada Wirgesa- rotor kod BP Tifon (sanirana površina 20x0,5m), raskrižje Svetonedeljske ulice i ulice Dobriše Cesarića (sanirana površina 15x0,5m), te rotor i prilazna cesta prema peronima Autobusnog kolodvora u ulici grada Wirgesa (sanirana površina 15x0,5m). Utrošili smo 30kg apsorbera fine granulacije i 50 litara krupnijeg apsorbera. Koristili smo metle i lopate. Uzrok događaja je tehnički kvar na prometnom sredstvu-autobusu neutvrđenog vlasnika, tvarna šteta je neutvrđena.

U tablicama u prilogu ovog Izvešća o radu na sljedećim stranicama prikazan je pregled intervencija mjesečno po vrstama u 2020 godini, statistika intervencija od 1994. godine do 2020 godine, te je također priložen i grafički prikaz požara i tehničkih intervencija po vrstama, pregled intervencija po mjesecima, danima i vremenima dojava.